مسائل سری چهارم هيدروليک

1- [image: image1.bmp]در شکل روبرو استوانه​ای به قطر 4 فوت و به طول 4 فوت تحت تأثير آب و روغن واقع می​شود. تعيين کنيد:
الف- نيروی قائم در نقطه B   اگر وزن استوانه 4000 پوند باشد.

ب- نيروی افقی از طرف آب و روغن در صورتی که ارتفاع روغن يک فوت کاهش يابد. (S.g روغن برابر 8/1 است)
[image: image2.bmp]2- دهانه استوانه​ای شکل روبرو به طول 10 فوت وجود دارد. مطلوب است محاسبه مقدار، محل و جهت نيروی وارد از طرف آب بر استوانه.

3- مطلوب است محاسبه مقدار، جهت و محل نيروی وارد از طرف آب بر سطح خميده AB شکل زير در صورتی که طول ربع استوانه 10 فوت باشد.

4- اندازه و خط اثر مؤلفه قائم نيروئی که بر دريچه منحنی شکل روبرو وارد می​شود را پيدا کنيد.
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γ = 9000 N/m3





2 m = عرض دریچه





x = y2 /5
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